[bookmark: _heading=h.ssrv8agpqaky]Cómo llegar a la sede del Congreso Mundial

Como ya saben los camaradas, el Congreso Mundial de 2025 se celebrará en el Villaggio Olimpico, Viale della Vittoria 46b, 10052, Bardonecchia (Turín), Italia. Se trata del mismo lugar que el anterior evento mundial presencial. 

Encontrará la página web del lugar de celebración aquí: http://www.villaggiobardonecchia.it/site/ 

La forma más fácil de llegar al hotel es en tren. 
[bookmark: _heading=h.ab2aqlw4f7lw]Consejos para comprar billetes de tren en Italia
Tenga en cuenta que hay muchos tipos diferentes de trenes con distintos precios y que algunos de ellos necesitan reserva anticipada (normalmente Italo, ES, Frecciarossa, Frecciabianca pueden costar hasta tres veces más que los billetes ordinarios cuando se compran con poca antelación, y necesitan reserva anticipada). 

Los trenes ordinarios de transporte local Regionale (R) y Regionale Veloce (RV) son más baratos y no requieren reserva. Los billetes se pueden comprar directamente en las taquillas (o máquinas automáticas) de todas las estaciones de tren el día del viaje, o a través de la app Trenitalia.

IMPORTANTE: los billetes de papel, incluso los comprados en las máquinas, deben sellarse en las máquinas validadoras de la estación antes de subir al tren. Si no se valida el billete, es mejor comunicárselo al revisor del tren lo antes posible o puede incurrir en una penalización. 
[bookmark: _heading=h.j4kcz03fmn5f]Llegar en tren
La línea de tren SFM3 conecta la estación de Torino Porta Nuova con Bardonecchia. Tenga en cuenta que las llegadas y salidas son en domingo y que hay menos trenes, que circulan aproximadamente cada dos horas. 

El primer tren desde Torino PN sale a las 5:15 y el último a las 22:15. El trayecto dura 1 hora y 40 minutos. El billete sencillo cuesta 8,50 euros y puede adquirirse en las taquillas y en las máquinas automáticas de la estación. No es necesario reservar con antelación. 

Tenga en cuenta que Turín tiene dos estaciones principales, Porta Nuova y Porta Susa. Desde Porta Susa NO hay salidas a Bardonecchia. Sólo Porta Nuova está conectada con nuestra ubicación. 

La estación de tren de Bardonecchia está a poca distancia (unos 800 metros) del Villaggio Olimpico. Consulte el mapa para más información: https://goo.gl/maps/Cp6Vp 

Un autobús gratuito (línea 1) le llevará desde la estación hasta el Villaggio Olimpico (última salida a las 18:30). Pregunte al conductor dónde parar. Puede consultar los horarios aquí: https://bardonecchia.it/wp-content/uploads/2023/04/Orari-bus-dal-7-luglio-2025_compressed.pdf
[bookmark: _heading=h.bfpylrbadh8v]En coche
Es fácil llegar a Bardonecchia tomando la autopista A32 (número europeo E70) y saliendo de la autopista en Bardonecchia. 
[bookmark: _heading=h.pd6vd8iomp39]Cómo llegar a la estación de tren Torino Porta Nuova 
Desde el aeropuerto de Turín Caselle (TRN)
El aeropuerto de Turín Caselle está conectado con la estación de tren Porta Nuova por autobús. Porta Nuova es el destino final. Horarios en ambos sentidos:
https://www.aeroportoditorino.it/en/tomove/parking-transport/by-bus
El billete cuesta 7,50 euros si se compra en taquilla o en una máquina automática (8,50 euros si se compra en el autobús) y el trayecto dura unos 45 minutos. 

Desde el aeropuerto de Milán Malpensa (MXP)
Las dos terminales del aeropuerto de Malpensa están conectadas con Turín mediante autobús. https://www.flixbus.co.uk/bus-routes/milan-malpensa-airport-turin
https://torino.arriva.it/en/airport-line-torino-malpensa-airport/
https://arriva.it/app/uploads/sites/4/2022/04/000020.pdf

El aeropuerto de Malpensa también está conectado con la estación de tren Milano Centrale, con trenes que salen cada 30 minutos de las terminales 1 y 2. El trayecto hasta Milano Centrale dura 52 minutos y el billete cuesta 13 euros. Desde Milano Centrale continúe el viaje hasta Torino Porta Nuova y luego Bardonecchia. La conexión en tren a Torino Porta Nuova vía Milano Centrale tarda más que el autobús, pero el tren tiene la ventaja de llegar a la estación de Torino Porta Nuova, donde está la conexión ferroviaria a Bardonecchia. Aconsejamos a los compañeros que comprueben las distintas opciones disponibles teniendo en cuenta que el último tren a Bardonecchia sale desde Torino Porta Nuova a las 22.15. 

Desde el aeropuerto de Milán Linate (LIN)
Linate es el aeropuerto más cercano a Milán. 
Consulte estas páginas para obtener información actualizada sobre las conexiones con la estación Milano Centrale:
https://www.milanolinate-airport.com/en/from-to/by-underground

Desde el aeropuerto de Bérgamo Orio al Serio (BGY)
Desde el aeropuerto de Bérgamo hay varias compañías de autobuses que conectan el aeropuerto con la estación de tren Milano Centrale. Los autobuses son frecuentes. El precio del billete es de unos 10 euros y la duración del trayecto es de aproximadamente 1 hora.
[bookmark: _heading=h.5ixponkpixdm]Trenes de Milano Centrale a Torino Porta Nuova
Las salidas de los trenes R y RV a Torino PN (la opción más barata: 12,75 euros) son cada hora desde 5:15 hasta 22:15.

El tren tarda 1 hora y 52 minutos. Turín Porta Nuova es el destino final. Tenga en cuenta que el último tren a Bardonecchia sale a las 22:15. Hay otros trenes (más rápidos), pero los precios de los billetes son más caros. Los billetes se pueden comprar en Internet (http://www.trenitalia.com/), en la aplicación de Trenitalia o en las taquillas y máquinas expendedoras de la estación. Los trenes R y RV no requieren reserva previa. 

Clima en Bardonecchia: tenga en cuenta que Bardonecchia se encuentra en los Alpes, a 1.300 metros de altitud. Es verano y suele hacer calor durante el día, pero puede hacer frío sobre todo por la tarde y llueve a menudo. Lleve un jersey y un impermeable (o similar). 

Para problemas graves durante el viaje, ponte en contacto con Alessio Marconi (+39 3805027103) o Josh Holroyd (+44 7732126040) por WhatsApp.

[bookmark: _heading=h.nyqsqfjtaglu]Hostales
Si los compañeros llegan a Turín después de la salida del último tren a Bardonecchia a las 22:15, tendrán que pasar la noche en Turín y tomar el tren por la mañana. Hay muchas opciones disponibles en Turín, pero a continuación se indican dos opciones económicas con recepción las 24 horas:
Taverna Dantesca
Via S. Pio V, 5, 10125 Torino TO, Italia
https://taverna-dantesca.worhot.com/

Combo Torino (más barato, pero a 20 minutos a pie de la estación de Porta Nuova)
Corso Regina Margherita, 128, 10152 Torino TO, Italia
https://thisiscombo.com/en/destinations/turin 

